

Еще больше игр с WiiU могут прийти на Switch

Автор:

27.06.2017 07:34 -

Switch может получить больше игр с WiiU. Руководитель американской Nintendo, Реджи Фис-Эме, рассказал об этом в интервью сайту Waupoint. Японская корпорация хочет сделать подобные покупки выгодными для аудитории, поэтому будет обновлять проекты с приставки прошлого поколения

Руководитель признал, что на WiiU был фантастический контент, который потребители не распробовали из-за количества проданных консолей. Это создает возможности для портов, но платформодержатель хочет, чтобы они выглядели свежими. Чтобы люди захотели их купить.

Вы можете прямо сейчас [играть в флеш игры онлайн бесплатно](#) , для вас это не составит никакого труда.

В пример Фис-Эме привел файтинг Pokken Tournament Deluxe, куда добавили новых бойцов-покемонов, и Mario Kart 8 Deluxe, куда включили «Боевой режим», который просили фанаты. Но не стоит сильно надеяться на переиздания продуктов от сторонних компаний: Nintendo больше интересуется перенос лучших игр с текущих платформ. Например, FIFA 18, которая получит специальную версию для Switch. Мысли о том, каким будет футбольный симулятор на специфическом железе, мы рассказали в отдельном материале.